SERIE 6 — DEADLINE 20.5.2015
Priklad 6.1 Dokazte Lemma 2.3.

Piiklad 6.2 Necht o < & a v € H®. Ukaite, 7e
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[ull e < A ® [l ga

Obecnéji )
=N

1Quul| e < A dy lullga
Dedukujte odsud, ze Pyu — u silné v H®, k — oo. Ukazte koneéné, ze HY — H® husté a
kompaktné.

Piiklad 6.3 Odhadnéte exponent tloustky (vici normé HC) mnoziny A, vite-li, Ze A je
omezend v H® kde o > 0. Piedpoklddejte, ze A\, > ck?™ pro néjaké ¢, n > 0. — Takovy
odhad je znam pro vlastni ¢isla Dirichletova laplacianu na €2 C R™.

Piiklad 6.4 (a) Ukazte, 7e ||e " ullga < e Ul g, pro u € QnH®. Ukazte déle, Ze
le™ull o < M(a)t™2 [[ull o, kde M(a) = (a/2¢)*2.

(b) Kombinaci predchozich odhadu ukazte, ze pokud w,, < A,41, pak

le™ull e < M, n,wa)t2efull o, u€ QuH’

2(An+1—wn

z kapitoly 3, kupt. volbou w,, = A, 11/2.

kde M(n, a,w,) = (%) - Nyni se snadno ovéii ,,technicky predpoklad“ (APS)

Ptesné znéni uvedenych tvrzeni viz ,,Definice a znéni vét“ v [pdf] na webu. Viz téz doplnék
ke kapitole 3 ,,ARD_pozn*.



Ndpomoc:

6.1

6.3

6.4

Necht « je lipschitzovskd konstanta L : X — Y, Ry > 0 tak velké, ze A C B(0, Ry)
a ozna¢me konecné Ny minimélni pocet kouli v X o poloméru 1/4k, pokryvajicich
jednotkovou kouli v Y. Opakovanym uzitim rovnosti A = L(A) ukazte, ze A lze
pokryt koulemi v X o poloméru 27*Ry, jejichZ pocet nepfesahuje NF. UzZijte Lemma
1.7.

Pripomeriite si definice ¢isla d(X, €) a exponentu tloustky 7(X) (pred Vétou 1.10). Z
predchoziho ptikladu vime, ze pokud norma A v H® je omezenda konstantou ¢, pak
vzdalenost (v normé H) mnoziny A od k-dimenziondlniho prostoru P, H? je nejvyse

)\;fl/Qc. Diky dolnimu odhadu na Ay mame odsud horni odhad na d(A4,¢) a koneéné

odhad 7(A) < n/a.

(a) V pripadé tzv. multiplikativnich operatora 7" : Zj ciju; — Zj [;CiU; je norma
H® — H® rovna sup; ;. Normu u e~y z H° do H® lze ekvivalentné chapat
jako normu u — A%2e~* 7 HY do H, coz je opét multiplikativni operédtor s [y =

)\?/ *e=ti; stadf tedy vysetiit supremum funkce A — A%2¢= pro A > 0.

(b) Pisme e~ = e~t1ie=124 3 pouzijme vyse odvozené odhady norem e~"14 : H* —
H* a e 24 : H° — H Volme rozklad t = t; + t5 tak, 7e \py1t1 = wpt.



